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TERCEIROS
SEM ATOS A PUBLICAR NESTA DATA

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PUBLICAÇÃO PARA MURAL A Prefeitura Municipal de Pastos Bons/MA, por meio
de sua Comissão de Contratação, torna público o cancelamento do Processo
Administrativo nº 2025031/2025 - PMPB, referente à Concorrência Eletrônica nº
008/2025 - PMPB, cujo objeto é o Registro de Preços para contratação de empresa
para prestação de serviços contínuos de coleta, transporte e destinação final dos
Resíduos do Serviço de Saúde - RSS dos Grupos “A”, “B” e “E” gerados no Município
de Pastos Bons/MA. Motivação: Revogação por razões de interesse público, em
razão da identificação de erros na planilha de orçamento que poderiam comprometer
a formulação das propostas pelos licitantes e a correta análise pela Administração,
nos termos dos artigos 71 e 147 da Lei Federal nº 14.133/2021. PUBLIQUE-SE.
Pastos Bons/MA, 20 de maio de 2025. Cândido Coelho de Sá Neto, Agente de
Contratação.
CÂMARA MUNICIPAL DE PASTOS BONS - MA

Aos vinte e cinco dias do mês abril de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, na Salade Sessões da Câmara Municipal de Pastos Bons, Estado de , iniciava-se a QuintaSessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Legislatura. Presentesos Vereadores: Valmireis Pereira de Sousa, Francisco G. Casaes, José Ivan daSilva Guedes, Raimundo Castro, Francisco das C. L. Soares, João Luis do E. S.Coelho, Giselle dos S. B. de Barros, Jackson Coelho de S. Rodrigues, Aracy S.Coelho de Sousa, Francisco Siqueira e Walterlins Mota Barros. Compôs a mesadiretora os vereadores: José Ivan da Silva Guedes (Presidente), Giselle dos S. B. deBarros (Vice- Presidente), Jackson Coelho de S. Rodrigues (1º Secretário) eRaimundo Castro (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declaraaberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém semanifesta. Posto a voto é Aprovada. Em seguida realizou-se a leitura das indicaçõesproposta pelos vereadores. Projeto de Lei Ordinária 002/2025: " Iniciativa: Ver.Giselle dos S. B. de Barros Ementa: "Dispõe sobre a proteção e os direitos da pessoacom transtorno do espectro autista (TEA) no município de Pastos Bons - MA e daoutras providências; Projeto de Lei Ordinária 006/2025: " Iniciativa: ExecutivoMunicipal Ementa: "Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do projeto de LeiOrçamentária para o exercício de 2026 e dá outras providências. Foi encaminhadapara a Comissão de Finanças, Orçamento e Obras Públicas. Projeto de Lei Ordinária300/2025: " Iniciativa: Ver. Giselle dos S. B. de Barros Ementa: "Dispõe sobre aproibição de contratação de condenados pela Lei Federal n°11.304/06 - Lei Mariada Penha por parte do poder público municipal, bem como impede nomeação e dáoutras providências. Foi encaminhada para a Comissão de Legislação, Justiça eRedação Final. Requerimento 002/2025: "Iniciativa: Ver. Francisco das C. L. SoaresEmenta: "Criação de um cursinho preparatório para o exame nacional de ensinomédio (ENEM)." Na sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de AtosNormativos propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em FaseÚnica de discussão e votação Requerimento 002/2025: "Criação de um cursinhopreparatório para o exame nacional de ensino médio (ENEM)" (Autoria: Ver.Francisco das C. L. Soares). O autor do requerimento em questão explana anecessidade de aprovação de ser requerimento. Através de votação simbólicaaprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valmireis Pereira de Sousa, Ver.Francisco G. Casaes, Ver. Raimundo Castro, Ver. Francisco das C. L. Soares, Ver.João Luis do E. S. Coelho, Ver. Giselle dos S. B. de Barros, Ver. Jackson Coelho de

S. Rodrigues, Ver. Aracy S. Coelho de Sousa, Ver. Francisco Siqueira e Ver.Walterlins Mota Barros. Em Fase Única de discussão e votação Projeto de LeiOrdinária 002/2025: "Dispõe sobre a proteção e os direitos da pessoa com transtornodo espectro autista (TEA) no município de Pastos Bons - MA e da outras providências" (Autoria: Ver. Giselle dos S. B. de Barros). A autora do projeto de lei em discussão,vereadora Giselle, reforça a importância do seu projeto e pede apoio aos demaispares. É feita leitura de parecer da Comissão de Terras, Educação, Saúde eAssistência Social, o qual é aprovado por todos os membros presentes. Através devotação simbólica o Projeto de Lei é aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.Valmireis Pereira de Sousa, Ver. Francisco G. Casaes, Ver. Raimundo Castro, Ver.Francisco das C. L. Soares, Ver. João Luis do E. S. Coelho, Ver. Giselle dos S. B.de Barros, Ver. Jackson Coelho de S. Rodrigues, Ver. Aracy S. Coelho de Sousa,Ver. Francisco Siqueira e Ver. Walterlins Mota Barros. A pedido do vereador PintoPiçarra é feita a leitura de ofício à Secretaria de Saúde e também ao Poder Executivo,solicitando listagem de pacientes do município de Pastos Bons que fazem tratamentode câncer e solicitando um vigia para esta Câmara Municipal. Na oportunidade, overeador justifica envio de ofício a fim de melhor atender às pessoas necessitadas.Os demais membros desta Casa discutem acerca da necessidade de fiscalizaçãodas condições de manutenção das chamadas Casas de Apoio à saúde do municípioque ficam localizadas em São Luís e Teresina. Também é mencionado a necessidadede reformulação e mudança no atendimento à população de Pastos Bons fornecidopela Secretaria de Assistência Social, devido às inúmeras reclamações recebidas.Não havendo mais matéria a ser discutida, às onze horas e dezenove minutos, oSenhor Presidente declarou encerrada a Sessão.

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco, às 10h, na cidade de
Pastos Bons-MA, no Plenário da Câmara Municipal de Pastos Bons-MA, reuniram-se
em Sessão Ordinária os Vereadores: José Ivan da Silva Guedes (presidente), Giselle
dos Santos Borralho de Barros (vice-presidente), Raimundo Castro Brasil (1º
secretário), Jackson Coelho de Sousa Rodrigues (2º secretário), Valmireis Pereira de
Souza, Francisco das Chagas Leite Soares, João Luis do Espírito Santo Coelho,
Francisco Siqueira, Francisco Gonçalves Casaes e Walterlins Mota Barros. Iniciando
a sessão ordinária do dia o presidente desta faz menção ao dia Internacional da
Mulher, que se comemora no dia 8 de março, e parabeniza a todas as mulheres
pastosbonenses, em especial às vereadoras e servidoras desta Casa. Registra-se a
ausência da vereadora Aracy Soares Coelho de Sousa por motivos de saúde. Na
oportunidade, a assistente de plenário faz a leitura da ata da sessão anterior que foi
aprovada por todos os membros presentes. Em seguida, é feita a leitura da pauta do
dia, que consta: Escolha dos membros das Comissões do Poder Legislativo; Indicação
n° 001/2025, do vereador João Luis do Espírito Santo Coelho; Indicação nº 002/2025,
do vereador João Luis do Espírito Santo Coelho. As comissões foram designadas da
seguinte forma: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL:
PRESIDENTE: GISELLE DOS SANTOS BORRALHO DE BARROS; VICE-
PRESIDENTE: FRANCISCO SIQUEIRA; MEMBRO: JACKSON COELHO DE SOUSA
RODRIGUES. COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E OBRAS PÚBLICAS:
PRESIDENTE: FRANCISCO DAS CHAGAS LEITE SOARES; VICE-PRESIDENTE:
RAIMUNDO CASTRO BRASIL; MEMBRO: WALTERLINS MOTA BARROS.
COMISSÃO DE TERRAS, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL:
PRESIDENTE: VALMIREIS PEREIRA DE SOUZA; VICE-PRESIDENTE: JOÃO LUIS
DO ESPÍRITO SANTO COELHO; MEMBRO: FRANCISCO GONÇALVES CASAES.
O vereador Valmireis Pereira de Souza fala sobre a importância do Projeto de Lei de
sua autoria, que trata sobre a regulamentação de eventos públicos, privados e
horários de propagandas comerciais e divulgações de eventos no município de Pastos
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Bons-MA. Ao final, os demais membros do Poder Legislativo homenageiam e
ressaltam a importância do papel da mulher na sociedade. Nada mais havendo a
discutir ou constar o Presidente agradeceu a presença de todos, encerra a Sessão
Ordinária, lavra a ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada pelo
Presidente, pelos membros da mesa e demais vereadores.
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ENOQUE FERREIRA MOTA NETO
Prefeito Municipal
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